

# NABÍDKA VZDĚLÁVACÍCH PROGRAMŮ PRO MATEŘSKÉ ŠKOLY

školní rok 2024/2025

Programy splňují požadavky Šablon pro MŠ, ZŠ, SŠ a VOŠ na podporu inovativního vzdělávání žáků.

Název programu	Stručná anotace	Místo	TÉMATA INOVATIVNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ	FORMA INOVATIVNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ	ROZVÍJENÉ KOMPETENCE
----------------	-----------------	-------	--------------------------------	-------------------------------	----------------------

Vltava – VA / Fr. Ondříčka 46 / tel.: 386 111 284 / email: [vltava@cbvk.cz](mailto:vltava@cbvk.cz)

Pro naše nejmenší jsme připravili lekce hravého čtení, při kterých se děti hrou a nenásilnou formou seznámí s knihovnou a knihou. Cílem besed je probudit v dětech zájem o knihy už v předškolním věku. Většina programů trvá 45 minut. Po dohodě lze jejich délku upravit. **Vzdělávací programy probíhají vždy ve všední den dopoledne od 9:00 do 12:00. Programy je nutné předem objednat telefonicky nebo na výše uvedený email.**

<b>Jak obejmout ježka</b>	O ježkovi, kterému bylo dobře, ale jednoho dne zatoužil po objetí. Kniha o potřebách, jejich naplňování, emocích a přátelství.	VA	čtenářská pre/gramotnost, kulturní povědomí	propojování formálního a neformálního vzdělávání, aktivizující metody	k učení, komunikativní
<b>Lily a Momo</b>	Lily by si tak ráda hrála, ale nemá s kým. Jednoho dne dostane ohromný balík. Co v něm asi je? Něco... nebo někdo? Najde Lily kamaráda?	VA	čtenářská pre/gramotnost, well-being, psychohygiena	propojování formálního a neformálního vzdělávání, aktivizující metody	k učení, komunikativní, k řešení problémů
<b>Tajemství lesa</b>	Právě svítá a lesní zvířátka se probouzejí do nového dne plného dobrodružství. Hravou formou se seznámíme se zvířátky, poznáme jejich stopy, obydlí a zaposloucháme se do zvuků lesa.	VA	čtenářská pre/gramotnost, environmentální vzdělávání	propojování formálního a neformálního vzdělávání, aktivizující metody	k učení, komunikativní
<b>Srdce &amp; hlava</b>	Máme je všichni - srdce a hlavu. Nejlepší přátelé, kteří se snaží žít v rovnováze, jenže co když se jednoho dne rozdělí? O síle přátelství a umění užívat si života.	VA	čtenářská pre/gramotnost, well-being a osobní psychohygiena	propojování formálního a neformálního vzdělávání, aktivizující metody	k učení, komunikativní, sociální a personální
<b>František z kompostu</b>	Jaké to asi je být skutečně užitečný? A co teprve být v něčem úplně nejlepší ze všech? Žížala František má někdy pocit, že je nepotřebný. Každý z nás má na tomto světě své místo, svou roli a také své poslání. Společně se pokusíme Františkovi ukázat, v čem tkví jeho jedinečnost a jak může být této planetě on sám prospěšný. A možná u toho také odhalíme, že každý z nás je v něčem výjimečný.	VA	čtenářská pre/gramotnost, environmentální vzdělávání, vzdělávání pro udržitelný rozvoj	propojování formálního a neformálního vzdělávání, aktivizující metody	k učení, komunikativní, činnostní a občanské

Aktualizováno 27.8.2024.